
Vydáváte tištěný zpravodaj? Přihlaste se do
15. ročníku soutěže o ten nejlepší roku 2025!
30.1.2026 - | Sdružení místních samospráv ČR

O nejlepší tištěný obecní či městský zpravodaj roku 2025, ale také třeba o nejlepší
zpravodaj mikroregionu či MAS můžete opět zabojovat v celostátní soutěži O zlatého Cyrila,
kterou už popatnácté vyhlásila obecně prospěšná společnost Civipolis, o. p. s.

Jedním ze spoluorganizátorů je i Sdružení místních samospráv ČR. Jedná se o nejstarší a největší
soutěž radničních zpravodajů v České republice.

Čas máte nejpozději do 9. března

„Soutěžící musí zaslat přihlášku a dva výtisky dvou různých čísel zpravodaje na adresu KPES FF,
Univerzita Palackého, Křížkovského 12, Olomouc, 779 00, a to nejpozději do 9. března. Ani v
letošním roce už nelze přihlásit elektronicky vydávaná periodika či občasníky. Soutěž se vztahuje
pouze na tištěné zpravodaje, které vychází minimálně dvakrát do roka,“ upřesnila členka komise
Marie Machačová. Soutěž má podle organizátorů podpořit obce a města v aktivitě, kterou
organizátoři považují za velmi důležitou zvláště v době jisté bulvarizace médií. Zpravodaje tak
zůstávají věrny původnímu poslání tisku, tedy informování občanů.

Co se hodnotí?

Sedmičlenná porota, ve které zasedají zástupci vyhlašovatelů, grafici a profesionální novináři,
hodnotí došlé zpravodaje zejména po stránce obsahové pestrosti a grafické přehlednosti, všímá si
také kvality textů a zajímavých rubrik. Komise rovněž hodnotí nejlepší zpravodaj mikroregionů,
svazků obcí a místních akčních skupin, popřípadě jiné platformy meziobecní spolupráce. Zvláštní
kategorií je soutěž o nejzajímavější či nejoriginálnější pravidelnou rubriku, kterou mohou navrhnout
samotní přihlašovatelé. V letošním roce komise poprvé ocení i zpravodaje v samostatné kategorii
obcí do 500 obyvatel.

Co můžete vyhrát?

Vyhlášení výsledků se koná vždy 4. července na Velehradě v rámci Dnů lidí dobré vůle za pozornosti
významných osobností a médií. Ocenění v podobě krásných cen zde obdrží první tři nejlepší
vydavatelé zpravodajů v pěti kategoriích s tím, že porota následně zveřejní také prvních deset
nejlepších zpravodajů v každé kategorii. Kromě toho se pak mohou úplně všichni soutěžící těšit na
školení se zaměřením na zpětnou vazbu k jednotlivým zpravodajům a na tipy, co a jak lze ještě
zlepšit. Toto setkání se koná na podzim na půdě FF UP Olomouc, termín organizátoři včas upřesní.

Soutěž vyhlašuje Civipolis, o. p. s., Katedra politologie FF UP v Olomouci, Sdružení místních
samospráv ČR a Angelus Aureus, o. p. s.

Podrobná pravidla soutěže a přihlášku naleznete níže. Archiv předchozích ročníků najdete na adrese
https://www.zlatycyril.cz/.
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